
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Met welk 
recht val jij Mathilde lastig ? » (« De quel droit importunes-tu Mathilde ? »). 
On y trouve la forme verbale « val … LASTIG », provenant de 
l’expression «  LASTIGvallen ».  
Quand l’expression «  LASTIGvallen » est conjuguée, il y a REJET de  
« LASTIG » (réagissant comme une « particule séparable ») derrière le 
complément (« Mathilde »)  à la fin de la phrase. Pour le phénomène 
du REJET du verbe, lisez notre synthèse en couleurs : 
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes 

La phrase commençant par un complément (« Met welk recht »), 
cela entraîne une INVERSION du sujet « jij » qui passe derrière 
son verbe « val ». 
Notez que c’est, exceptionnellement, dans une phrase 
interrogative, que la forme verbale conjuguée du verbe «  vallen », 
à la deuxième personne du singulier de l’indicatif présent (ou 
O.T.T.), NE se termine PAS par « T ». Normalement, c’est 
« je  valT ». 
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